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KOMPLEXNÝ MENTORING ŽIADATEĽOV O PRESTÍŽNY ERC GRANT 
 

Nadácia ESET ponúka slovenským vedcom možnosť zapojiť sa do mentoringového programu, ktorého cieľom 
je zlepšiť ich úspešnosť pri podávaní žiadostí o prestížne ERC granty (Granty Európskej rady pre výskum). 
Súčasťou programu sú: workshop zameraný na rozvoj nosnej myšlienky projektu a jej jasnú formuláciu, 
seminár zameraný na samotnú tvorbu žiadosti či práca so skúseným zahraničným mentorom na bilaterálnej 
báze. Mentormi programu sú špičkové vedecké osobnosti: zahraniční držitelia ERC grantov, bývalí členovia 
hodnotiacich panelov ERC, či lektori významných zahraničných konzultačných spoločností. Koordináciu 
mentoringového programu zabezpečí ERC – národný kontaktný bod Centra vedecko-technických informácií 
SR. Uzávierka prijímania žiadostí je 9. decembra 2022. Realizácia mentoringu prebieha od 22. februára 2023 
do 30. novembra 2023. Viac informácií a registračný formulár nájdete na tomto linku. 
 

PRINCÍPY A TECHNOLÓGIE FILTRÁCIE 
 

Spoločnosť ENVITECH pozýva vedcov, výskumníkov a pracovníkov z priemyslu, ktorí sa zaoberajú testovaním 
účinnosti filtrov alebo filtračných materiálov na Seminár o princípoch a technológii filtrácie, ktorý sa uskutoční 
utorok 29.11.2022 v Trenčíne. Na podujatí budú prednášať odborníci zo Slovenska, Českej republiky 
a Nemecka. Témami podujatia budú napr.: 

 Systémy na generovanie a meranie aerosólových častíc   Systémy na testovanie filtračných médií a filtrov  

 Testovanie vzduchových filtrov a filtračných médií HEPA   Meranie ultrajemných nanočastíc a testovanie 

filtrov   Filtrácia vzduchu, olejové a kabínové filtre.  
Účasť na seminári nie je spoplatnená. Pre účastníkov podujatia je zabezpečený obed a občerstvenie. V prípade 
Vášho záujmu je potrebné sa registrovať na eb@envitech-bohemia.cz. Viac informácií o podujatí poskytne Ing. 
Novák - novak@envitech.eu. 
 

EIT FOOD RIS CONSUMER 
ENGAGEMENT LABS 

 

European Institute of Innovation and 
Technology (EIT) pozýva vedcov, 
výskumníkov a študentov na vyhodnotenie 
projektu EIT Food RIS Consumer 
Engagement Labs - Zapojenie konzumentov 
do vývoja nového produktu, ktorého 
hlavným koordinátorom bola Slovenská 
poľnohospodárska univerzita v Nitre 
v spolupráci s  potravinárskou spoločnosťou 
Pierre Baquette s.r.o. Cieľom projektu bolo 
navrhnúť inovatívne a zdravé občerstvenie 
pre starších adolescentov. V tomto roku sa v 
rámci projektu riešili potreby mladých ľudí 
vo veku 15–19 rokov (starší adolescenti). 
Tieto návrhy nových potravinárskych 
produktov budú prezentované 15. 
novembra 2022 od 16:00 hod. na Finálnom 
ONLINE stretnutí k projektu EIT Food RIS 
Consumer Engagement Labs 2022. Na 
bezplatné podujatie je potrebné sa 
zaregistrovať. Viac informácií o projekte je 
k dispozícii na RIS Consumer Engagement 
Labs - EIT Food. 
 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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